

350大學生昂船洲軍營聯誼

觀賞軍樂槍械文藝表演 讚三軍步操協調難度高



■槍械表演大獲好評，海陸空三軍以極齊整的步操方式進入會場，再演出槍械團體操。



■解放軍駐香港部隊昨日開放昂船洲軍營，接待大專院校學生到訪交流。左起：曾鮑笑薇、周松和、范徐麗泰及王志民等主禮嘉賓。

香港文匯報記者黃偉邦 攝



■駐軍向學生介紹槍械操作。

香港文匯報記者黃偉邦 攝



■香港大專生代表隊與解放軍駐港部隊舉行足球友誼賽，陳

香港文匯報記者黃偉邦 攝



■有學生登上軍用吉普車，扮演戰場上的軍人。

香港文匯報記者黃偉邦 攝



■解放軍駐港部隊球員（紅衣）善用身體質素優勢，防守穩健，反擊快速，為理大代表隊（白衣）帶來威脅。

香港文匯報記者黃偉邦 攝



■劉振忠被隊友封為「理大沙比」。

香港文匯報記者黃偉邦 攝

六度聯誼必踢波 港生小勝官兵

香港文匯報訊（記者 劉景熙）今年是駐港部隊第6次參與主辦與香港大學生互訪活動，為促進彼此友誼，雙方均派代表舉行足球比賽。香港大學生代表隊去屆敗落，今屆「一比零」小勝。香港理工大學二年生劉振忠射門成功，成為勝出關鍵。他笑指，比賽不在乎勝負，能加深友誼才是關鍵，所以雙方踢得很小心，沒有高危動作。

香港大學生隊由去屆大專杯盟主理大擔任代表。比賽雙方善用優勢：理大球員腳下功夫較佳，利用地面組織優勢，頻頻發動小組攻勢；解放軍駐港部隊官兵身體質素高，利用體力及

快速聯防戰術，在龍門前築起「銅牆鐵壁」，配合長傳急攻。比賽互有攻守，全場氣氛熾烈。

促交流聯誼 不在乎賽果

直至完場前10分鐘，由有「理大沙比阿朗素」之稱的劉振忠「一球定江山」，小勝「一比零」。身兼駐港部隊教練和隊長的朱黃輝少校，賽後大讚理大小將，認為他們技術好，又不會急於進攻，能冷靜保持比賽節奏，是獲勝原因。理大教練陳炳祥認為，雙方實力其實相若，對於賽果不在乎；最重要的，是比賽能促進交流聯誼。

葉太倡檢討一筆過撥款

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）區議會選舉結束後，考慮參選特首的新民黨主席葉劉淑儀全速展開落區工作。葉劉淑儀在一個社福論壇上指，下屆特区政府需要「重新上路」，改用新思維規劃社會服務長遠發展。全國人大常委范徐麗泰在同一論壇上表示，希望善用全國人大常委身份，與內地部門商討，讓香港非政府組織（NGO）到內地較多港人聚居的城市提供服務。

關社聯盟促長遠社福規劃

「關社聯盟」昨日下午舉辦座談會，邀請范徐麗泰和葉劉淑儀與逾50名市民真情對話。席間，「關社聯盟」召集人余秀珠向她們表達一系列訴求，包括要求特區政府制訂長遠福利規劃和人口政策，加強支援在內地工作生活的港人及重視社會福利人力資源，並即席取出兩張「大支票」給

范太和葉太簽署，期望她們分別向全港市民實現「促進跨境家庭共融、推動社工內地發展」和「促成長遠社福規劃、提升社工專業地位」。

建議人口政策要重新上路

葉劉淑儀就本地社會福利問題發表意見，指2006年至今，香港表面經濟暢旺，但貧窮人口有所增加，貧富懸殊差距亦加劇，批評政府近年來對於資助機構常採用一次性撥款模式，令多數前線社工合約變成為期一年半載，對社會服務單位培育人手、發展服務造成很大打擊。因此，她建議下屆政府應該持開放態度，並舉行「真正的諮詢」，在財政狀況許可下，檢討撥款模式和金額。

她又指，特區政府2002年開始成立人口政策委員會，多年來一直交白卷，除了在2003年決定徵收400元外傭稅供本地工人再培訓經費後，就

別無成績；加上內地來港人口類別，已經由過去每天150個持單程證來港家庭團聚的人士，變成有內地學生留港定居、優才計劃、專才計劃、「雙非」兒童家長等形式，故寄語下屆政府「要重新上路……不要再預算主導，要改為社會關懷主導」。

范太盼更多NGO服務內地

范徐麗泰在論壇上則談到內地和香港人口流動的問題，指內地部門雖有心幫助在內地定居的港人，但因為不清楚他們的需要，沒法推出相關措施，需要特區政府和香港非政府組織幫忙。因此，她會善用全國人大常委身份，與內地部門商討，讓香港非政府組織到內地較多港人聚居的城市提供服務，亦可協助廣東省政府解決省內部分問題。

選舉區會界別分組接12提名

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）2011年選舉委員會界別分組選舉區會界別分組的選舉主任再接獲12份提名表格：港九各區議會及新界各區議會界別分組各接獲6份。提名期開始首2天，累積提名為30份。

截至昨日提名期第2天，港九各區議會界別分組共接獲6份提名，新界各區議會界別分組則共接獲24份提名。獲提名者資料會上載選舉網頁（www.elections.gov.hk/eccc2011/chi/nominat2.html）。

2011年選舉委員會界別分組選舉區會界別分組提名期至11月24日結束。如果該兩個區議會界別分組屬有競逐選舉，須於12月11日進行投票。

比華利中港酒店
集團管理·自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起
訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀加士街1-11號1&2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk

范太勉師妹慎重考慮參選

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）范徐麗泰雖已宣布不會爭取參選特首，但近日就宣布有意參選特首的葉劉淑儀頻頻「孖公仔」落區。

在社福界論壇上，范太坦言站在女性立場，希望是次特首選舉有女性參選，是合乎邏輯的事：「我覺得如果有個女候選人都不錯……希望葉太慎重考慮。」

不過，她重申不會為任何人助選、不會加入班底，讓大家自行決定其呼籲不算是支持。

范太和葉太都是聖士提反女子中

學和香港大學畢業生，范太更為葉太中一時的領袖生。

2人同日獲邀出席一社福界論壇時，范太坦言，「我也是女人來的，都希望特首知道女人面對的挑戰」，所以即場鼓勵葉劉淑儀考慮參選。

不過，她重申不會為任何人助選、不會加入班底，讓大家自行決定其呼籲不算是支持。

葉太月底不會宣布參選

葉劉淑儀表示，不會在今個月底宣布參選，也未有任何宣布參選時間表，並承認「備選」情況或較其他可能參選者落後。但她指，不同人有不同工作時序，她會繼續出席論壇介紹自己的理念，用誠意打動市民。她又強調，一個政治人物不應過分計較得失，倘若做每件事都因為怕民望下跌就不做，並不是有承擔的表現。她稱自己是個貫徹始終的人，只要有抱負有承擔，即使最終落選，市民也不會怪責。

選舉區會界別分組接12提名

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）2011年選舉委員會界別分組選舉區會界別分組的選舉主任再接獲12份提名表格：港九各區議會及新界各區議會界別分組各接獲6份。提名期開始首2天，累積提名為30份。

截至昨日提名期第2天，港九各區議會界別分組共接獲6份提名，新界各區議會界別分組則共接獲24份提名。獲提名者資料會上載選舉網頁（www.elections.gov.hk/eccc2011/chi/nominat2.html）。

2011年選舉委員會界別分組選舉區會界別分組提名期至11月24日結束。如果該兩個區議會界別分組屬有競逐選舉，須於12月11日進行投票。

今日香港天氣預測
2011年 11月20日 星期日

未來四日天氣預告

21/11(星期一)	22/11(星期二)	23/11(星期三)	24/11(星期四)
氣溫：19°C-24°C 濕度：60%-85% 部分時間有陽光	氣溫：19°C-23°C 濕度：60%-85% 有陽光	氣溫：18°C-23°C 濕度：55%-80% 大致天晴及乾燥	氣溫：17°C-23°C 濕度：55%-80% 天晴乾燥

查詢天氣：187 8200 時間差：10013或1000

空氣污染指數

一般監測站#

污染指數：20-50

空氣指數：輕微至中等

路邊監測站*

污染指數：65-95

空氣指數：偏高

0-25 輕微

26-50 中等

51-100 偏高

101-200 重

201-500 嚴重

* 設於銅鑼灣及旺角。

中國各大城市天氣預測

福 州 16°C 21°C 多雲

廣 州 19°C 24°C 有雨

貴 阳 10°C 18°C 多雲

海 口 22°C 25°C 有雨

杭 州 10°C 15°C 多雲

沙 沘 10°C 20°C 多雲

哈 爾 濱-14°C -9°C 多雲

哈 爾 濱-14°C -9°C 多雲

合 肥 6°C 15°C 多雲

南 京 7°C 16°C 天晴

南 海 14°C 21°C 有雨

昆 明 4°C 19°C 天晴

蘭 州 -2°C 11°C 天晴

拉 萨 -3°C 12°C 多雲

南 昌 13°C 18°C 多雲

南 京 7°C 16°C 天晴

呼 和 浩 特 -7°C 3°C 天晴

南 海 16°C 25°C 天晴

南 京 4°C 14°C 有雨

瀋 阳 -8°C -1°C 天晴

石 家 莊 -1°C 10°C 天晴

台 北 21°C 26°C 有雨

太 原 -4°C 8°C 天晴

天 津 -1°C 10°C 天晴

烏 龐 木 齊 -5°C 1°C 多雲

武 漢 5°C 17°C 天晴

西 安 5°C 14°C 天晴

廈 門 19°C 23°C 有雨

西 錦 -6°C 8°C 多雲

西 錦 -6°C 8°C 多雲